

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/619

Sacred Stones

Hra Sacred Stones je hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne. Herné pole je v rozmeroch 5 stĺpcov a 3 riadky na každom stĺpci. Cieľom je spustením hry dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 3 až 5 rovnakých symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po spustení hry v okamihu ich zastavenia. Hra obsahuje pevne daných 20 výherných línií.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **LÍNIE**, **STÁVKA NA LÍNIU**, **CELKOVÁ STÁVKA**, **VÝHRA** a tlačidlá **i**, **-** a **+** (voľba stávky na líniu/celkovej stávky), **AUTOMATICKÉ HRANIE**, **REŽIM TURBO**, a tlačidlo pre spustenie hry. Prístup k výherným líniám je možný cez ikonu nastavenia a záložku Tabuľka výplat, alebo cez tlačidlo **i**.

Automatická hra

Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie s možnosťou navolenia počtu hier (10-99), resp. možnosť hrať po získaní bonusových hier zadarmo – voľba po funkciu, ktoré je možné ukončiť tlačidlom **ZASTAVIŤ**. Turbo režim je možné aktivovať cez tlačidlo **REŽIM TURBO**, symboly budú padať rýchlejšie a tlačidlo po aktivovaní zmení názov na **ZAPNUTÝ REŽIM TURBO**. Opätovným potvrdením tlačidla sa turbo režim vypne.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jednu hru sa zobrazuje v poli **CELKOVÁ STÁVKA** a je daná súčinom výšky stávky na líniu a násobiteľa s hodnotou 20 (pevný počet výherných línií). Výšku stávky na líniu je možné meniť od 0,01 € do 20 € (celková stávka je teda od 0,20 € do 400 €).

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom výšky stávky na líniu a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie musia začínať na hernom poli úplne vľavo, alebo na hernom poli úplne vpravo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom WILD) sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Keď jedna výherná línia obsahuje dve výherné kombinácie (jednu začínajúcu na hernom poli úplne vľavo a druhú začínajúcu na hernom poli úplne vpravo), vyplatia sa obidve výhry za kombinácie. Výherné kombinácie s 5 rovnakými symbolmi sa vyplácajú na línii len raz.

Divoký symbol WILD

Divokým symbolom WILD je symbol **SIVÝ KAMEŇ S PÍSMENOM W**. Divoký symbol WILD je naskladaný a objavuje sa len na stĺpcoch 2, 3, 4. Divoký symbol WILD nahrádza všetky ostatné symboly, aby sa vytvorila najlepšia výherná kombinácia.

Funkcia zosúvajúce sa symboly – nahrádzanie výherných symbolov

Všetky symboly ktoré sú súčasťou výhernej kombinácii po udelení výhier sa odstránia z herného pola a na ich miesto padnú symboly s vyšších pozícií. V rámci jednej hry sa tak môžu vytvoriť ďalšie výherné kombinácie. To sa nazýva zosúvanie symbolov a vytvára nové výherné vlny. Ak zosúvajúce symboly nevytvoria žiadne nové výhry, ďalšie zosúvanie sa už nevyvolá.

BONUSOVÉ HRY ZADARMO a funkcia Kamenný stĺp

Kamenný stĺp sa nachádza vedľa herného pola. Každá po sebe idúca výherná vlna rozsvieti novú časť na kamennom stĺpe. Minimálne 5 po sebe idúcich výherných vln spustí funkciu Bonusové hry zdarma. Na kamennom stĺpe je zobrazený počet hier zdarma (5, 10, 15, 20, 25, 50), ktoré možno vyhrať. Počet po sebe idúcich výherných vln určí počet udelených **HIER ZADARMA**, podľa tabuľky nižšie.

Počet po sebe idúcich výhier/vín	Počet udelených hier zdarma
5	5 hier zdarma
6	10 hier zdarma
7	15 hier zdarma
8	20 hier zdarma
9	25 hier zdarma
10 a viac	50 hier zdarma

Následne sa zobrazí okno s počtom vyhraných **BONUSOVÝCH HIER ZDARMA**. Počas **BONUSOVÝCH HIER ZDARMA** symboly na herné pole padajú automaticky a výhry sú úmerné stávke, ktorá spustila **HRY ZDARMA**. Výhra za každú bonusovú hru je zobrazená v poli **VÝHRA** v strede pod herným polom. Celková výhra v bonusovom kole **HRY ZDARMA** sa zobrazí v poli **VYHRATÉ HRY ZDARMA** napravo nad herným polom. Počet zostávajúcich hier zdarma je zobrazený v poli **HRY ZDARMA** v strede nad herným polom. **HRY ZDARMA** možno znova vyhrať získaním minimálne 5 po sebe idúcich výherných vlín (ako v hlavnej hre). Po skončení všetkých hier zdarma sa objaví obrazovka so sumárom celkovej výhry. Ťuknutím na tlačidlo **POKRAČOVAŤ** na obrazovke sa hráč vráti do hlavnej hry.

Limity stávk

Minimálna celková stávka do hry: **0,20 €** (pri hodnote stávky na líniu 0,01 € a počte línií 20)

Maximálna celková stávka do hry: **400 €** (pri hodnote stávky na líniu 20 € a počte línií 20)

Maximálna výhra: **477 780 €** (1 194,45 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka

Násobiteľ výhernej kombinácie k zvolenej stávke na líniu:

SYMBOL	5x	4x	3x
Červený kameň	1 000	100	50
Ružový kameň	300	75	25
Fialový kameň	150	50	20
Oranžový kameň	75	25	15
Žltý kameň	60	20	8
Zelený kameň	45	15	5
Modrý kameň	30	10	3
Tyrkysový kameň	20	5	2